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城事

明天，“我最喜爱的社区民警”评选进入最后角逐

10名读者评委将现场投票

本报12月17日讯(记者
邢振宇 实习生 江向荣)

16日，记者跟随12345市民服务
热线“热线行”来到天桥区，就
市民关注的热点进行了采访。

4万余件市民投诉多是环境卫
生类的，为此，该区重点围绕
环境卫生进行综合整治，经过
一年努力，环境卫生类投诉由
80%降低至5%，城区环境得到
明显改善。

天桥区热线办主任孙庆
港告诉记者，天桥区作为济南
的老城区，一直戴着“脏、乱、

差”的帽子，长期以来80%的市
民投诉都是环境卫生类的。截
止到11月底，天桥区两年多共
接到12345热线交办投诉43640

件。

市民对环境卫生不满意
咋办？一年来，天桥区围绕环
境卫生开展综合整治，全面提
升城区环境面貌，实施卫生问
责制，整治了小清河、无影潭
公园等公共区域，彻底甩掉

“脏、乱、差”的帽子。环境好了
市民投诉也少，市民环境卫生
类投诉由80%降低至5%。

从80%降到5%

投诉见证天桥环境变化

本报12月17日讯(记者 杜洪

雷) 17日，参加本报与济南市公安

局联合举办的“我最喜爱的社区民

警”评选会的10名读者评委从近
200名的报名读者中脱颖而出。

12月19日上午，“我最喜爱的

社区民警”终评现场会将在济南市

交警支队办公大楼举行。自7月

份，“我最喜爱的社区民警”评选活

动启动以来，得到了广大读者的倾
力支持。每一阶段，广大读者都为自

己喜欢的社区民警投上一票，无论

是通过网络还是电话，正是由于读

者们的关注，本次评选活动才得到

社会各界的广泛认可。

自12月13日本报刊发征集终

评现场会读者评委的消息后，众多

读者拨打热线进行报名。截至12

月17日下午，近200名读者打进热

线争当现场会评委。这些读者中既

有70多岁的退休老人，也有正在

上大学的学子；既有普通的公司职

员，也有个体经营业户。可谓社会方

方面面的读者都在为本次评选活动

倾注着热心。

经过艰难的筛选，本报从近200

名读者中选出具有一定代表性的10

位读者参加本次评选活动。“我从

很早就开始关注咱们这个活动，这

次能够成为一名读者评委，我一定

会公正地行使评委的职责。”家住

阳光100小区的高玉凯当得知成

为评委后严正表态。同时，其他当

选的读者评委都表达自己一定会

公正地为22名候选民警投票。

“相信我们读者评委，咱们社

区民警就好好表现吧！”评委徐鲁

丹这样鼓励候选民警。

鲍芹喜获丰收，章
丘市国税局刁镇税务分

局认真落实国家惠农政
策，组织税务人员深入

田间地头，了解市场行

情，宣传税收政策，切实
把惠农政策落到实处。

赵勇 摄

进蔬菜大棚

讲税收政策

本报12月17日讯(记者 马

云云 通讯员 赵之祥) “我
对建议办理情况不是全部满
意。”近期，针对代表建议办理
过程中存在的“重答复、轻落
实”和“承诺办理落实难”现象，

济南市人大常委会设计了调查
表，征询代表意见，同时将建议
办理工作量化，代表们畅所欲
言，起到了很好的督办效果。

济南市人大常委会设计
的“代表建议办理情况调查
表”主要包括“本届以来您一
共提出几件建议”、“您对承办
单位建议办理情况和办理态

度是否满意”等6个方面内容，

由代表亲自填写。从建议反馈
情况看，全市代表建议调查表
收回率达到97%以上，其中反
映承办单位答复落实尚未办
结的53件，代表不满意的4件。

据统计，今年人代会期间
代表提出的329件建议中，已
经解决的占到了43 . 2%，是本
届以来最高的，正在解决和列
入计划解决的占47 . 1%，暂时
无法解决和留作参考的分别
仅占7 . 9%和1 . 8%，建议面复率
达到90%以上，代表的满意度明
显高于往年。

济南市人大

调查代表建议落实情况


